



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

30 05 20 22г.

№ ОС8/197

**Генеральному прокурору
Российской Федерации**

И.В. КРАСНОВУ

Уважаемый Игорь Викторович!

В Государственной Думе на контроле находится обращение известного российского журналиста, пресс-секретаря ВОО «Трудовая Доблесть России», доверенного лица Президента РФ В.В. Путина, академика МАНПО, члена «Союза писателей Москвы» Комкова Сергея Константиновича с просьбой об оказании содействия в устранении нарушений уголовно-процессуального законодательства и конституционных прав Заявителя, допущенных сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время в мой адрес поступило повторное обращение С.К. Комкова с просьбой о направлении в Ваш адрес его заявления с приложением статьи «Московская полиция убивает российских журналистов» для принятия экстренных мер по пресечению противоправных действий со стороны сотрудников следственных органов московской полиции и привлечению их к уголовной ответственности за грубейшие нарушения УК РФ.

Согласно сведениям, изложенным в обращении Заявителя, 25.05.22 г. следователь СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве Е.Н. Кичкин, который ведёт возбужденное в отношении него уголовное дело по ч. 5 ст. 128.1 УК РФ после публикации серии его статей о коррупционной деятельности рязанских налоговых чиновников, потребовал от руководства ГБУЗ «Госпиталь ветеранов войн № 2» ДЗМ обеспечить ему доступ к Заявителю для проведения с ним «следственных действий». В чём ему руководством госпиталя на законных основаниях было отказано.

Однако 27.05.2022 следователь Следственного Управления УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве Е.Н. Кичкин посетил Заявителя в выше-

указанном госпитале с целью проведения допроса, не смотря на запрет врачей и уведомление адвоката о невозможности его присутствия по уважительным причинам.

В результате неправомерных действий следователя Следственного Управления УВД по ЦАО ГУ МВД России по гор. Москве Е.Н. Кичкина фактически был причинен существенный вред здоровью С.К. Комкова, выразившийся в развитии тяжелого генерализированного эпилептического приступа с полной потерей сознания, судорогами и переводом пациента в реанимацию, что было зафиксировано врачами госпиталя.

В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством следователь или дознаватель вправе, в случае необходимости, провести допрос по месту нахождения допрашиваемого лица. В случае наличия медицинских противопоказаний продолжительность допроса устанавливается на основании заключения врача. При обоснованном (тяжёлое состояние, невозможность адекватно оценивать ситуацию и давать показания) заключении врача в допросе может быть отказано до улучшения состояния допрашиваемого. (ст. 187 УПК РФ)

Следовательно, в действиях следователя СУ УВД по ЦАО ГУ МВД России по гор. Москве Е.Н. Кичкина усматриваются признаки нарушений уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации.

На основании вышеизложенного убедительно прошу Вас внимательно изучить сведения, изложенные в обращении С.К. Комкова и в соответствии Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», УПК РФ в порядке надзора разобраться и принять надлежащие меры реагирования в целях обеспечения верховенства закона в защите прав и свобод Заявителя.

Прошу информировать меня, а также Заявителя (по адресу skkomkov@mail.ru) и о процессе и результатах рассмотрения данного обращения.

Приложения – на 14-ти листах.

С уважением,

С м о л и н

О.Н. Смолин